
吹奏楽のつどい吹奏楽のつどい20182018は台風接近により中止となりました。は台風接近により中止となりました。  
 

 平成３０年９月３０日（日）に開催を予定していた「吹奏楽のつ

どい2018」は、台風接近に伴い、来場者や出演者の安全を考

慮した結果、やむなく中止といたしました。 

 中馬先生を司会に迎える予定で、出演団体も楽しみに準備

してきました。楽しみにしていただいた方々には、大変ご迷惑

をおかけしました。 

 開催に向けてプログラム協賛広告を掲載いただいた企業・

団体の皆様、ありがとうございました。 

第37回全日本小学校バンドフェスティバル 

２週連続の台風でたくさんの

イベントが中止になりました。 

 

 平成３０年１０月７日（日）に島根県出雲市の島根県立浜山体育館で第３７回全日本小学校バンド

フェスティバル中国大会が開催されました。下松市からは県大会を勝ち抜いた下松小学校吹奏楽

部と花岡小学校吹奏楽部が出場しました。 

 下松小学校吹奏楽部は優秀賞、花岡小学校吹奏楽部も優秀賞（グッドサウンド賞）を受賞しまし

た。惜しくも全国大会へは届きませんでしたが、大きな舞台で練習の成果を発揮でき、今後の自信

になったのではないかと思います。 

中国大会 

花岡小学校吹奏楽部 下松小学校吹奏楽部 



  

 3月10日（日）にスターピアくだまつ大

ホールで、下松市吹奏楽団第34回定

期演奏会が開催されました。 

 この日は、大雨にもかかわらずたく

さんのお客さんで会場は満員となりま

した。 

 平成30年度の市吹は、コンクール中

国大会への出場やスターピアくだまつ

リニューアルオープンイベントへの出

演など例年以上の活躍の年でした。 

 平成最後の定期演奏会を締めくくる

のにふさわしい圧巻の演奏でした。 

 アンコール曲は、「ブロックＭ」（作

曲：Jerry H.Bilik）、「エル・クンバンチェ

ロ」（作曲：ラファエル・エルナンデス、

編曲：岩井直溥）でした。 

第35回定期クリニックが開催されました。 

下松市吹奏楽団 第34回定期演奏会 

 2月24日（日）に末武中学校で第35回

定期クリニックが開催されました。下松

市吹奏楽団員を講師に迎え、6団体175

名の児童生徒が

各パートに分か

れ受講しました。 

クリニックの後は、末武中学校吹奏

楽部の生徒が、送迎の車が通った

グラウンドを整地しました。 

 会場には、たくさんの

花束や贈り物が届き

ました。 



◆小学校の部 

団 体 名 編 成 結 果 

下松小学校 
打３ 金 賞 

木管８ 金 賞 
金管８ 金 賞 
管打８ 金 賞 

花岡小学校 管打６ 銅 賞 

金管６ 金 賞 

教育長賞 
公集小学校 管打５ 銀 賞 

◆中学校の部 

団 体 名 編 成 結 果 

下松中学校  
木管４ 代表・金賞 

金管８ 代表・金賞 

末武中学校  
木管８ 金 賞 

管打８ 代表・金賞 

管打６ 銅 賞 
久保中学校  

金管５ 金 賞 

◆高等学校の部 

団 体 名 編 成 結 果 

下松高等学校 管楽８ 代表・金賞 

◆職場・一般の部 
団 体 名 編 成 結 果 

Ｃｌ ４ 銀 賞 
下松市吹奏楽団  

金管８ 代表・金賞 

第42回全日本アンサンブルコンテスト 

山口県大会 結果 

第42回全日本アンサンブルコンテスト 

中国大会 結果 

 会場  不二輸送機ホール（山陽小野田市文化会館） 

 小・大・職一  12月16日（日）  

 中学校     12月26日（水） 

 高等学校    12月27日（木） 

  

  
 会場      広島文化学園ＨＢＧホール 

 中学校   2月2日（土）  

 高・職一   2月3日（日）  

 市内吹奏楽団体は計１２個の金賞を受賞しました。

そのうち５チームが県代表に選出されました。 

 アンサンブルコンテスト小学校の部は、県大会まで

しかありませんが、花岡小学校金管６重奏が教育長

賞に選ばれました。 

◆中学校の部 

団 体 名 編 成 結 果 

下松中学校  
木管４ 銀 賞 

金管８ 銀 賞 

末武中学校  管打８ 銀 賞 

◆高等学校の部 

団 体 名 編 成 結 果 
下松高等学校 管楽８ 銀 賞 

◆職場・一般の部 

団 体 名 編 成 結 果 
下松市吹奏楽団  金管８ 銀 賞 

 アンサンブルコンテスト中国大会は、市内出場チーム

すべて銀賞でした。 

 出場された皆様お疲れ様でした。 



～平成30年度 協会役員～ 

 

名誉会長   國井  益雄   顧   問   弘中  伸寛  河村 崇     参   与   中馬 好行 

会   長   九内  庸志   副 会 長   安野  政行  中村 隆征  藤井  浩一 

理    事   古田  尊子  中村 謙一    山野井一也  梅本  純子  山本 芳紀    柿本  晃佑  田村  惠代  

         原田 憲生   内山美保子   金子  恭枝  黒田 幸子  田中三千男  上土居宏予 

監   査   松村  伸夫  坂田 祐次 

事務局長   瀬来 輝夫   事  務 局     末次 創 

年会費  （一口） 

個 人   1,000円 

団 体   3,000円 

賛 助 10,000円 

お 知 ら せ 

 

 ３０年度も多くの会員の皆様に会費をご納入いただき、厚くお礼申し上げます。 

 平成が終わり、新しい時代が始まりました。令和元年度は、下松市制施行80周

年と下松吹奏楽協会創立25周年を迎えます。 

 これからも吹奏楽を愛し、育てていくという協会趣旨に基づき、活動を続けてま

いります。 

  また、お知り合いの方などで、趣旨にご賛同いただき、新たに協会にご加入いた

だける方がいらっしゃいましたら、協会事務局までご連絡ください。  

 ＮＨＫの人気番組「新・ＢＳ日本のうた」公開収録が1月

31日（木）にスターピアくだまつ大ホールで実施されまし

た。会場は、倍率15倍の中から当選したお客さんで満

員でした。 

 下松高校吹奏楽部は、出演歌手全員によるステージ

で、故・坂本九さんの名曲『明日があるさ』を演奏しまし

た。地元山口県出身である山本譲二さんをはじめ、12組

13名の豪華歌手との共演は、忘れられない貴重な思い

出になったのではないかと思います。 

「新・ＢＳ日本のうた」公開収録に下松高校

吹奏楽部が出演しました。 

令和元年度定期総会のご案内 下松小学校・校内ミニミニコンサート 

  下松小学校では、新しくできた校舎の図書室で下松小学校では、新しくできた校舎の図書室で下松小学校では、新しくできた校舎の図書室で

「校内ミニミニコンサート」を行いました。「校内ミニミニコンサート」を行いました。「校内ミニミニコンサート」を行いました。   

 

 

◆ 時間 令和元年６月８日（土） 

◆ 総会 14:00～／演奏会 15:00～ 

◆ 場所 スターピアくだまつ 展示ホール 

  会員の方はご出席をお願いいたします。 

市内小学校吹奏楽部による演奏会があります。 


